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    Création de dossier en mobillité - 08/10/2018 

 

Pour créer un nouveau dossier en mobilité, se connecter et choisir l’application 

souhaitée, puis cliquer successivement sur : 

 La croix bleue pour accéder au menu de création de dossier 

 Le picto dossier « Créer un dossier » 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Renseigner les informations d’identité du patient puis cliquer sur « Suivant » 

 Renseigner le consentement patient puis cliquer sur « Suivant » 

 Cliquer sur choisir dans le type de demande  

 Cliquer sur le thème dans la liste proposée puis cliquer sur « Suivant » 
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 Sélectionner les utilisateurs destinataires du télédossier à partager (cliquer 

sur « utilisateur » pour une sélection nominative ou sur « liste de diffusion » 

pour sélectionner l’ensemble des professionnels d’un établissement, puis 

cliquer sur « valider » 

 Le dossier est créé et la fiche de liaison apparait dans les documents 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Double-cliquer sur la fiche pour poursuivre la saisie et compléter les 

informations 

 

Pour naviguer dans le dossier, sélectionner les différents éléments qui le 

composent. 

 

 

 

 


